
 

 

RISPOSTA AL QUESITO 1 
 

QUESITO 1. 
 
BUONGIORNO, SI RICHIEDE CORTESEMENTE SE E' POSSIBILE EFFETTUARE UN 

SOPRALLUOGO CONGIUNTO SUL POSTO SECONDO LE VOSTRE DISPONIBILITA' PER 
VERIFICARE ATTENTAMENTE IL SITO DI INTERVENTO. 

SI RINGRAZIA ANTICIPATAMENTE 
DISTINTI SALUTI 
 

 
 

RISPOSTA 1. 
La lettera invito non prevede il sopralluogo congiunto. I luoghi oggetto di appalto sono 

accessibili liberamente in maniera autonoma. 
 
 

 
Varallo, 09/01/2026. 

        Il Responsabile Unico del Progetto 
         Dott.ssa Lucia Pompilio 
              F.to digitalmente 
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